

**CENTRO DE EDUCAÇÃO, COMUNICAÇÃO E ARTES**  
**CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM AÇÕES POÉTICAS E EDUCACIONAIS NA**  
**CONTEMPORANEIDADE**

**EDITAL Nº 02/2022 – ABERTURA DE RETIFICAÇÃO**

A Comissão Coordenadora do Curso de Pós-Graduação Lato sensu em AÇÕES POÉTICAS E EDUCACIONAIS NA CONTEMPORANEIDADE da Universidade Estadual de Londrina-UEL, no uso de suas atribuições administrativas e em conformidade com o Edital PROPPG/DPG/DAM, torna público a **retificação** do EDITAL Nº 01/2022 – ABERTURA DE INSCRIÇÕES para constar que:

No item 8. Horário das aulas, onde leu-se: terças e quintas das 19h15 às 22h55, **leia-se: terças e quintas das 19h15 às 22h55, e, eventualmente, alguns sábados no período matutino e vespertino.**

As demais disposições do referido Edital estão mantidas.

Londrina, 16 de dezembro de 2022.

**Profa. Dra. Vanessa Tavares da Silva**  
Coordenadora do Curso de Pós-Graduação em  
Ações Poéticas e Educacionais na Contemporaneidade